

Szám: GY/135-20/2024.

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testületének 2024. november 12-én 17⁰⁰ órakor megtartott üléséről

Az ülés helye: Községi Önkormányzat tanácskozó terme Györköny, Fő u. 53-55.

Szavazati joggal jelen vannak:

Schweigert György polgármester
Budai Károly alpolgármester
Cserjésné Jádi Barbara
Köhler Péter
Lamm Ádám
Scherczer László képviselők

Tanácskozási joggal jelen van:

Erdei Tamás jegyző
Rátkainé Gábor Anett jegyzőkönyvvezető
Hamvai Mihályné adóügyi előadó
Tóth Gábor a Pénzügyi Bizottság tagja
Fábián-Komáromi Virág az Építésügyi Bizottság tagja

Távolmaradását jelezte:

Füller Márk képviselő

Schweigert György polgármester: Köszöntötte a megjelenteket és megállapította, hogy az ülés határozatképes, mert a Képviselő-testület 7 tagja közül 6 fő jelen van. Javaslatot tett az ülés napirendjére a meghívóban foglaltak szerint.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal – egyhangúlag – az alábbi napirendet elfogadta:

Napirend

- 1./ Két ülés közötti események ismertetése
Előadó: Schweigert György polgármester
- 2./ Pénzügyi Bizottság beszámolója a helyi adókról
Előadó: Köhler Péter a Pénzügyi Bizottság elnöke
- 3./ 2024 - 2025. évi testületi ülés terv
Előadó: Budai Károly alpolgármester

- 4./ Építésügyi Bizottság beszámolója
Előadó: Scherczer László az Építésügyi Bizottság elnöke
- 5./ Önkormányzati Kft. tőkepótlása
Előadó: Budai Károly alpolgármester
- 6./ Egyebek

AZ EGYES NAPIRENDI PONTOK TÁRGYALÁSA

1./ Két ülés közötti események ismertetése

Schweigert György polgármester: Megalakult a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás, amelynek már a második ülése volt a mai napon, ezen természetesen részt vettem. A Társulás alapszabályában annyi módosítás történt, hogy az új polgármesterek és az új tisztségviselők kerültek bele. A Társulás most megfogalmazott egy olyan politikai nyilatkozatot, hogy törekedni kell arra, hogy azokat a pénzeket, amit a régióból visznek el a HIPA megcsorbítása miatt, azokat a régióba osszák is vissza.

Megalakult a Paksi Hulladékgyűjtési Társulás is. Szintén csak módosításra került az alapszabályzat, aktualizálták a jelenlegi helyzet szerint. Ebben a társulásban kaptam egy tisztséget is, megválasztottak a Pénzügyi Bizottság tagjának.

Az elmúlt időszakban megalakult a Györkönyi Köznevelési Társulás is. Itt is tisztségviselők változása történt, illetve arról szeretnék még itt tájékoztatni benneteket, hogy megbíztam az óvoda igazgatóját azzal, hogy vizsgálja felül a pedagógiai programot és meg kell vizsgálnunk az anyagiakat is, meg kell néznünk, hogy megéri-e nekünk fenntartani ezt a társulást vagy sem.

Megalakult az Építésügyi Bizottság is, de erről bővebben lesz szó a 4. napirendi pontban. Elkezdődött a Sportcsarnok állapotfelmérése is, melyről a Bizottság fog beszámolni a mai ülésen.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület a polgármester tájékoztatóját – külön határozathozatal nélkül – jóváhagyólag tudomásul vette.

2./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Pénzügyi Bizottság beszámolója a helyi adókról

Köhler Péter képviselő (a Bizottság elnöke):

Ismertette a jegyzőkönyvhöz csatolt írásbeli beszámolót.

Schweigert György polgármester: Az iparüzési adóról annyit tudok mondani, hogy vannak információk a jövő évi költségvetésről, melyet folyamatosan tanulmányozok és úgy néz ki, hogy a bázisév 2024-es év lesz. Tehát, ami a 2024-es évben fizetett adó felett befolyik az önkormányzathoz, az már a „közös kalapba” fog kerülni.

A másik az idegenforgalmi adó, amiről beszélni szeretnék. A nyilvántartásunk szerint 7 fő adófizető van regisztrálva. Tőlük várható az, hogy az IFA-t fogják fizetni. Ezen kívül, ha tudomásunkra jut, hogy más is szállásadással foglalkozik, akkor az eskünknek megfelelően lépünk kell és a törvényességet be kell velük tartatni.

A másik kiegészítem az lenne, hogy a 7/2015. (IX.7.) önkormányzati rendelet, amely a helyi adókról szól, annak a 6.§ a) pontjában az áll, hogy kizárólag szőlő feldolgozására és bor tárolására használt présház építmény és a lakóingatlanal együtt épült garázs mentes az adó alól. A kérdésem az lenne ezzel kapcsolatban, hogy módosítjuk-e a rendeletet vagyis a 6.§ a) bekezdést töröljük és akkor minden egyes présházra adót kell fizetni, vagy egyenként járjuk végig a présházakat és saját bevallása szerint mindenki eldöntheti, hogy csak és kizárólag szőlőt dolgoz fel és bort tárol az épületben. Én az első variációra szavazok, azért több mint 300 tulajdonost megkeresni az nem kis feladat lenne.

Erdei Tamás jegyző: Az adóemelésről és az új adók bevezetéséről egy rendeletet kell készíteni és a következő ülésen kell majd elfogadni.

Köhler Péter képviselő: Javasolom a beszámolóban szereplő tételek alkalmazását a rendelet megalkotásnál. A kommunális adó emelését 11 000,- Ft-ról 12 000,- Ft-ra, az építményadó emelését 25 %-kal, az idegenforgalmi adó bevezetését, 300,- Ft/éjszaka/fő tétellel.

Schweigert György polgármester: Ezek mellett én javasolom a helyi adórendelet 6.§ a) pontjának törlését. Amennyiben ezekkel egyetértünk, akkor tartanunk kell egy lakossági fórumot is, még a következő testületi ülés előtt.

A Pénzügyi Bizottság beszámolóját a helyi adókról javasolom, hogy fogadjuk el.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 4 igen szavazattal, 2 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

125/2024. (XI.12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselőtestülete a Pénzügyi Bizottság beszámolóját a helyi adókról megtárgyalta és elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Schweigert György polgármester

3./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

2024 - 2025. évi testületi ülés terv

Budai Károly alpolgármester: Előzetesem kiküldésre került az általam elkészített tervezet, melyben láthatjátok a kötelező és az önként vállalt feladatainkat. Nem az egész évet terveztem meg, indulásnak elegendőnek tartottam az első negyedévet. Ezt csak azért készítettem, hogy valamilyen úton el tudjunk indulni. Van benne néhány dolog, aminek megvan a határideje, hogy meddig kell azt megtárgyalnunk, meddig kell abban az ügyben döntést hoznunk. Például az idei évi költségvetés elfogadása és a 2025. évi költségvetési terv, amit 2025. március 15.-ig el kell fogadnunk. A tervezet elkészítése során ezeket a határidőket is szem előtt tartottam, ami esetleg kimaradt arra a jegyző úr vagyis felhívja a figyelmünket majd. Nekem ez lenne a javaslatom erre a 4 hónapra.

Schweigert György polgármester: Köszönjük szépen, hogy elkészítetted ezt a tervezetet. A civil szervezetekkel hamarosan egyeztetünk, lesz egy megbeszélésünk, ahol az összes civil szervezet vezetője ott lesz, az egyes szekciók vezetőit is meghívtuk erre az egyeztetésre. A megbeszélés után javaslom, hogy a velük kapcsolatos dolgokat is tervezzük be. Most bízunk meg az alpolgármestert és a jegyző urat, hogy a 2025. januári ülésünkre a 2025. évi üléstervet dolgozzák ki és terjesszék majd a testület elé akkor. Amennyiben mindenki egyetért ezzel a javaslattal, akkor kérem, hogy fogadjuk el.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal -egyhangúlag- az alábbi határozatot hozta:

126/2024. (XI.12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselőtestülete úgy határozott, hogy Budai Károly alpolgármestert és Erdei Tamás jegyzőt bízta meg a 2025. évi testületi ülés terv előkészítésével.

Határidő: 2025. január 30.

Felelős: Budai Károly alpolgármester, Erdei Tamás jegyző

4./ Napirend

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Építésügyi Bizottság beszámolója

Scherczer László képviselő (a Bizottság elnöke): A Bizottságba külsős tagként felkértem Fábián- Komáromi Virágot és Ács Istvánt, akik igent mondtak és elfogadták a felkérésemet. Mindketten építész szakemberek. Kérem tőletek, hogy támogassátok az általam javasolt tagok megválasztását.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

127/2024. (XI.12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselőtestülete az Építésügyi Bizottság külsős tagjainak Fábián-Komáromi Virágot és Ács Istvánt megválasztotta.

Határidő: azonnal

Felelős: Schweigert György polgármester

Scherczer László képviselő: 2024. november 8.-án tartotta ülését az Építésügyi Bizottság. A Bizottság elnöke ismertette a jegyzőkönyvhöz csatolt beszámolót és a Sportcsarnok helyzetét.

Schweigert György polgármester: Köszönöm a beszámolót és a tájékoztatást! A Sportcsarnoknál megpróbáljuk a jótállást érvényesíteni. Amennyiben ez nem sikerül, akkor jogi útra tereljük az ügyet. Megkerestem a kivitelezőket, tervezek velük és veletek is egy közös bejárást, ahol feltárjuk az összes problémát, amit helyre kell hozniuk. Jelenleg is folyik ennek a problémának a megoldása.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

128/2024. (XI.12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete az Építésügyi Bizottság beszámolóját megtárgyalta és elfogadta.

Határidő: azonnal

Felelős: Schweigert György polgármester

5./ Napirend

Önkormányzati Kft. tőkepótlása

Budai Károly alpolgármester: Az Önkormányzati Kft.- vel kapcsolatban fenntartási kötelezettségünk van egy pályázat miatt, ezért választottunk is egy ügyvezetőt az előző testületi ülésünkön. Ezt a céget fenn kell tartanunk, így vannak költségei is. Jelenleg 17 000,- Ft van a számláján, a pénztárban pedig 0,-Ft van. Javaslom a tulajdonosnak, hogy 100 000,- Ft tagi hitelt adjon az Önkormányzati Kft.-nek működési célokra. Tájékoztatni szeretnék még benneteket arról, hogy Mészárosné Szendi Judit nem vállalja tovább a Kft. könyvelésének végzését.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

129/2024. (XI.12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Györkönyi Önkormányzat Nonprofit Kft. részére 100 000,- Ft tagi hitelt nyújt működési célokra. Ezt az összeget a Kft. részére nyújtott tagi kölcsön elszámolásánál kell érvényesíteni.

Határidő: azonnal

Felelős: Schweigert György polgármester

6./ Napirend

Egyebek

a.) Május tér bérbeadása esküvő tartására

(Írásbeli kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Schweigert György polgármester: Érkezett egy kérés, hogy a Május teret szeretnék jövőre esküvő céljára kibérelni. Ennek a bérlése ilyen esetekre nem szerepel az önkormányzati határozatunkban, ezért el kell döntenünk, hogy kérünk-e érte pénzt és ha igen akkor mennyit. Tudomásom szerint áramra lenne szükségük és a mosdóra, minden mást ők hoznának.

Budai Károly alpolgármester: Az én javaslatom, hogy az eddigi években is volt már ilyenre példa. Eddig se kértünk érte pénzt, szerintem folytassuk így, és ezután se kérjünk bérleti díjat.

Erdei Tamás jegyző: Négy alkalom volt felsorolva az e-mailben, a kérdés, hogy egyáltalán melyik időpontban nem lesz ott rendezvény?

Schweigert György polgármester: Csütörtökön lesz egyeztetés a 2025. évi programokról. Ha ott ezeket letisztázzuk, akkor derül ki majd, hogy a négy időpont közül melyik lesz megfelelő és mikor tudjuk a Május teret a rendelkezésükre bocsájtani.

Cserjésné Jádi Barbara képviselő: Az üzenetből az derül ki, hogy nem csak a ceremóniát szeretnék itt megtartani, hanem lenne egy kisebb állófogadás a ceremónia előtt és utána is. Az eddigi tapasztalatok szerint csak a ceremóniát tartották ott, más egyebet nem. Mindenhol kérnek azért pénzt, ha külső helyszínen tartanak esküvőt. Én javasolnék egy jelképes összeget, például 20 000,-Ft-ot szavazzunk meg az ilyen helyzetekre. Ebből lehetne karbantartani a színpadot és környezetét.

Budai Károly alpolgármester: Javaslom, ha 2 óra alatt lebonyolítják az egész rendezvényt a Május téren és nem egy egész napos lakodalmat akarnak ott tartani, akkor az legyen ingyenes.

Schweigert György polgármester: Tehát akkor van két javaslatunk. Az egyik az, hogy kérjünk 20 000,-Ft-ot a tér esküvő céljából történő használatokor, míg a másik javaslat pedig az, hogy 2 órán keresztül legyen ingyenes a Május tér használata az ilyen alkalmakor. Én a második javaslattal értek egyet, azt támogatom.

Budai Károly alpolgármester: Javaslom, hogy fogalmazzuk meg úgy, hogy 2 óra időtartamra ingyenes a Május tér használata és az ettől eltérő esetekben a polgármester egyedi döntése alapján határozza meg a díjat az igényeknek megfelelően.

Több hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 5 igen szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

130/2024.(XI. 12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Május tér használata esküvő tartásának céljára 2 óra időtartamban ingyenes. Az ettől eltérő időre, illetve egyéb igények esetén a polgármester egyedi döntése alapján határozza meg a tér bérleti díját.

Határidő: azonnal és folyamatos
Felelős: Schweigert György polgármester

b.) Pincehegyi játszótér ügye

Schweigert György polgármester: Szeretnék beszámolni arról, hogy a játszótér a Pincehegyen technikailag elkészült. A minőségbiztosító átvette, de még nem kaptuk meg az ezzel kapcsolatos dokumentációkat.

c.) Tűzoltó szekerek értékesítése

Schweigert György polgármester: Az Önkormányzat udvarának rendezése közben találtunk 2 db tűzoltó szekeret, melyek nagyon rossz állapotban vannak. Egy vállalkozótól érkezett egy ajánlat, hogy 200 000,- Ft-ért –ebben az állapotban – megvásárolná őket. El kell döntenünk, hogy mi legyen a szekerekkel. A szekerek felújítása körülbelül milliós tétel lenne. Ha van rá pénzünk, akkor ne adjuk el a szekereket, tartsuk meg őket mindenféleképpen, de akkor záros határidőn belül kezdjük el a felújításukat.

Budai Károly alpolgármester: Az Önkéntes Tűzoltó Egyesületnek mi a véleménye erről?

Schweigert György polgármester: Beszéltem velük erről és azt nyilatkozták, hogy nem lesz rá pénzük, hogy felújítsák a szekereket. Ki ért azzal egyet, hogy a kettő darab tűzoltó szekeret a vállalkozónak eladjuk az e-mailben részletezett feltételekkel és egyéb kedvezményekkel együtt?

További hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

131/2024.(XI. 12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Györköny Község Önkormányzat tulajdonában lévő 2 db romos tűzoltó szekeret eladja Tükpartner Kft.-nek (7100 Szekszárd, Tartsay u. 15.) az ajánlatukban foglalt feltételek alapján.

Határidő: azonnal
Felelős: Schweigert György polgármester

d.) Karbantartó helyettesítése

Schweigert György polgármester: Papp Viktor karbantartó kiesett a munkából és idén már biztosan nem is fog jönni dolgozni, sőt úgy néz ki, hogy egész télen nem fog dolgozni az egészségügyi állapota miatt. Eddig rövidebb időszakokra, ideiglenes helyettesítésekkel megoldottuk a karbantartó pótlását, amikor szükség volt rá. A télre viszont mindenképpen kellene egy olyan embert felvennünk határozott időre, aki a fűtési feladatokat, havazás esetén a traktorral a hótolást el tudja végezni a faluban. Eddig Zombori Gábor foglalkoztatásával oldottuk meg a helyettesítést. Én most is rá gondolnék.

Neki megfelelnek a feltételek, amiket biztosítani tudunk; a bér és a határozott idejű szerződés. Javaslom, hogy 2025. március 31.-ig alkalmazzuk Zombori Gábort. A betervezett bérkeretünkhöz képest minimális emelkedés várható, ha felvételre kerül.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal - egyhangúlag – az alábbi határozatot hozta:

132/2024.(XI. 12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy Zombori Gábor foglalkoztatását határozott időre 2024. november 15.-től 2025. március 31.-ig, minimálbérért - karbantartói munkakörben - engedélyezi.

Határidő: azonnal

Felelős: Schweigert György polgármester

e.) Főépítész feladatok ellátása

Schweigert György polgármester: Tájékoztatni szeretnék benneteket, hogy a főépítészünk 2025. évben már nem szeretne foglalkozni a település ügyeivel, mert nem fér bele az idejébe. Javaslat az volt, hogy hozzunk létre egy társulást, akkor foglalkozik velünk. Ebbe a társulásba minimum 10 településnek kellene társulnia a járásból, hogy állami támogatást kapjunk a főépítész költségeire. Ez a társulás jelenleg szervezés alatt van. Kaptam egy másik ajánlatot a Paksi Polgármesteri Hivataltól. Szeretnék alkalmazni egy főépítészt és kértek bennünket, hogy csatlakozzunk hozzájuk. A törvény egyébként azt mondja ki, hogy ha nincs főépítészünk akkor a járási székhelynek kell biztosítania a főépítészt és a jegyzővel közösen állapítják meg a főépítész bérezését. Én a társulást javasolnám, szerintem úgy járunk a legjobban. Próbáljunk meg településeket beszervezni, jelenleg 5 település van, akikre számíthatnánk.

f.) Buják Ilona kérelme

(Írásbeli kérelem a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Schweigert György polgármester: A mai napon érkezett egy kérelem, melyet az ülés előtt kiosztottam a testületnek. Azt kérik, hogy két földes utat állítsunk vissza az eredeti nyomvonalukba, mert az az ő földjükön haladnak az utak. A helyrajzi számok alapján nagyjából be tudtam tájolni, hogy hol található az utak, de megkérném Köhler Péter képviselőt és az érintett tulajdonost is, hogy majd közösen menjünk ki és nézzük meg mi a helyzet itt. Ha megtartottuk a helyszíni szemlét visszatérünk erre a kérelemre és akkor megbeszéljük, hogyan tudnánk eleget tenni a kérelemnek.

Köhler Péter képviselő: Ha már szóba kerültek a külterületi utak, véleményem szerint meg kellene vizsgálni őket, mert tudomásom szerint van egy csomó olyan önkormányzati tulajdonú út, amit benőttek a fák és ki kellene tisztítani. Beszéljük meg, hogy ezzel ki tudna foglalkozni. Szabjunk neki egy határidőt, amire megvizsgáljuk ezt a kérdést és felmérjük, hogy milyen állapotok uralkodnak a külterületi útjainkon.

Schweigert György polgármester: Én javasolnám, hogy az egyik személy, aki ezzel foglalkozik legyél Te, és ahogy időtök engedi járatok be a külterületi utakat és a februári hónapban tartott testületin ülésen kérnénk, hogy számoljatok be a tapasztalt dolgokról.

Scherczer László képviselő: Szívesen segítek én is.

g.) Önkormányzati utak felújítása beruházások

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Budai Károly alpolgármester: Készítettem egy tájékoztatót nektek, amit előzetesen meg is kaptatok. Ebben láthatjátok az utakkal kapcsolatos beruházásokat. Korábban beszéltünk róla, hogy vannak helyek, ahol az út melletti szegélyekkel esőzésekor gondok adódnak. Az idei költségvetésben szerepelt egy olyan tétel, hogy utak melletti területek helyreállítása 15 000 000,-Ft. Én végignézettem a szerződéseket, amiben kizárólag aszfaltozás szerepel. Olyan számlát vagy szerződést nem találtam, ami arra vonatkozik, hogy ezt az összeget kifizették volna bárkinek, hogy ezeket az út melletti területeket megcsinálja. Tehát 15 000 000,- Ft-al többet költöttünk aszfaltozásra, mint amennyi be volt tervezve. A Bölcsőde köznél és a Petőfi utcánál ennek ellenére kell valamit kezdenünk. Én azt javaslom, még ha ilyen kitétel nem is volt a szerződésekben és a számlákon sem szerepel, mégis csináltak valamilyen szegélyt az utak mellé, végeztek ilyen jellegű munkát; próbáljuk meg velük felvenni a kapcsolatot és érvényesíteni a garanciát. A kérdés az, hogy ebben az esetben is terheli-e őket garanciális kötelezettség.

h.) Pincehegyi illegális hulladéklerakó

Budai Károly alpolgármester: Előzetesen megkaptátok az erről készült beszámolómat. Javaslom, hogy valamit minél hamarabb kezdjünk ezzel a kialakult helyzettel, számoljunk fel, mert ebből problémánk származhat a továbbiakban és ne engedjük meg, hogy a ezek után ott tegyék le a hulladékokat.

Schweigert György polgármester: Maximálisan egyetértek ezzel én is. Egy céggel felvettem a kapcsolatot már és holnap jönnek telepszemlére. Ők azzal foglalkoznak, hogy ágakat, gallyakat ledarálnak magánszemélyeknél, gazdálkodó szervezeteknél és erőművekbe elszállítják. Nekik fogom megmutatni ezt a területet és ha ki tudják válogatni a zöldhulladékot onnan, akkor ez a része meg fog oldódni amennyiben megegyezünk. A többi részével valamit kezdenünk kell. Egyébként ez a cég egy hosszútávú megállapodásban gondolkodik. Nekünk ki kell jelölni egy helyet a településen ahová a lakosság összehordhatja ezeket a gallyakat és a darálendő fa hulladékokat és ők évente egyszer eljönnek és ledarálják, elszállítják nekünk ingyen. Egy olyan helyet kellene kialakítani, amelyik körbe van kerítve és legyen egy rend aminek alapján ki lehet hordani oda a zöldhulladékot. Holnap kiderül minden, amint megnézték a területet.

Scherczer László képviselő: Azt tudjuk, hogy az a terület ahová összehordták a hulladékot önkormányzati tulajdon-e?

Böndör Tibor (a hallgatóság soraiból kapott szót) : Az a terület, amiről szó van az egy állami terület. A Györkönyi Pincehegyért Egyesület ülésén az elnök úr felajánlotta, hogy

felveszi az állami szervekkel a kapcsolatot ez ügyben. Nem tudom, hogy azóta hol tart ez az ügy, de volt egy ígéret is egy vállalkozótól, hogy el fogja tüntetni a szemetet. Javasolnám a polgármester úrnak, hogy az egyesület elnökével vegye fel a kapcsolatot ebben az ügyben.

i.) Társulási megállapodások

(Írásbeli előterjesztés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Erdei Tamás jegyző: A Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási Önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 11. módosítását, valamint a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 34. módosítását jóvá kellene hagyni a testületnek, hogy tudjanak tovább dolgozni a társulások a Kincstár felé és a változásokat át tudják vezetni.

Hozzászólás nem volt, a Képviselő-testület 6 igen szavazattal - egyhangúlag - az alábbi határozatokat hozta:

133/2024.(XI. 12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Paks és Környéke Hulladékgazdálkodási önkormányzati Társulás társulási megállapodásának 11. módosítását az előterjesztés melléklete szerint elfogadja, felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Schweigert György polgármester

134/2024.(XI. 12.) önkormányzati határozat

Györköny Községi Önkormányzat Képviselő-testülete a Paksi Többcélú Kistérségi Társulás társulási megállapodásának 34. módosítását az előterjesztés melléklete szerint elfogadja, felhatalmazza a polgármestert annak aláírására.

Határidő: azonnal

Felelős: Schweigert György polgármester

j.) Zambelli Colorferr Kft. út ügye

Tóth Gábor a PB tagja: A Pénzügyi Bizottság ülésén foglalkoztunk a Zambelli Colorferr Kft. részére történt területértékesítéssel. Én előtte tájékoztam a szerződésekről, illetve az augusztusi HÉSZ módosítási kezdeményezések papírjait is megvizsgáltam és véleményem szerint minimum etikátlan volt az egész megoldás. Mivel volt egy 30 000 000,- Ft-os kötelezettsége a Zambellinek, tehát a megállapodás része volt az, hogy 30 000 000,- Ft-ot kifizessen, hogy ha megvalósul az út. Persze volt egy hibája a szerződésnek, hogy nem szerepelt benne a megvalósítás határideje. De volt egy olyan kitétel is, hogy ha nem valósítja meg az önkormányzat az útépitést, akkor megvalósítja a Zambelli. Tudomásom szerint a Zambelli kezdeményezésére HÉSZ módosítás mellett

döntött az előző testület és ezáltal úgymond lemondott arról, hogy bármikor is a 30 000 000,- Ft-ot érvényesítsen a Zambellivel szemben. Tehát, ha pályázati úton megvalósította volna akár ő vagy a következő önkormányzat. ennek a jogi helyzetét szeretném független jogással megvizsgáltatni. Ha azt mondja a jogász, hogy ez teljesen rendben van így, akkor elfogadom azt a döntést. Ha viszont az mondja, hogy nincs így rendben, akkor viszont kár érte az önkormányzatot.

Schweigert György polgármester: Javaslom akkor, hogy keressünk meg egy független jogászt ezzel kapcsolatban.

Budai Károly alpolgármester:

Nekem hamarosan – más ügyben – tárgyalnom kell a jogászzal. Én is szeretném más aspektusból megvizsgáltatni ezt a kérdést.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.

kmf.

Schweigert György
polgármester

Erdei Tamás
jegyző

döntött az előző testület és ezáltal úgymond lemondott arról, hogy bármikor is a 30 000 000,- Ft-ot érvényesítsen a Zambellivel szemben. Tehát, ha pályázati úton megvalósította volna akár ő vagy a következő önkormányzat. ennek a jogi helyzetét szeretném független jogással megvizsgáltatni. Ha azt mondja a jogász, hogy ez teljesen rendben van így, akkor elfogadom azt a döntést. Ha viszont az mondja, hogy nincs így rendben, akkor viszont kár érte az önkormányzatot.

Schweigert György polgármester: Javaslom akkor, hogy keressünk meg egy független jogászt ezzel kapcsolatban.

Budai Károly alpolgármester:

Nekem hamarosan – más ügyben – tárgyalnom kell a jogásszal. Én is szeretném más aspektusból megvizsgáltatni ezt a kérdést.

Több napirend nem lévén a polgármester megköszönte a testületi tagok részvételét, majd az ülést bezárta.


Schweigert György
polgármester




Erdei Tamás
jegyző